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Retour de la journée en images….



Les participants et les répondants 
Nombre de participants COSUI 80 participants

Nombre de participants aux ateliers participatifs 52 soit 65 % des participants au COSUI

Nombre de répondants au questionnaire de 
satisfaction (uniquement donné aux participants 
des ateliers participants)

28 soit  54 % des participants des ateliers participatifs 

Avez-vous déjà participé au Comité de suivi ? 71 % des participants y ont déjà participé

Nombre de personnes souhaitant participer aux 
prochains groupes de travail

10 sur 28

Organisation des répondants (10 personnes sur 
28)

Education Nationale (5), Education, Toulouse Métropole, 
LEC, FCPE, AFEV, Mairie, GIP Réussite Educative

Fonction des répondants qui souhaitent
poursuivre sur des groupes de travail (10 
personnes sur 28) 

MMS (2), Principale (2), Directrice (2), Coordonnateur cités 
éducatives, Agent de développement, Vice Président, 
Déléguée thématique – Actions éducatives 



Quelques chiffres sur l’atelier participatif 

Nombre de participants à l’atelier
Nombre de répondants

52 participants
28 répondants

Le format de l’atelier était-il interactif et 
engageant ?

68 % trouve que oui complètement
32 % trouve que oui assez

Les animateurs ont-ils su encourager la 
participation et la discussion ?

86 % trouve que oui complètement 
11 % trouve que oui assez
1 personne trouve que non pas complètement

Avez-vous trouvé que les objectifs de l’atelier 
étaient clairs et atteints ?

43 % trouve que oui complètement
54 % trouve que oui assez
1 personne trouve que non pas complètement



L’organisation générale 

Évaluation de … Note sur 5

L’horaire 4,71/5

La durée 4,32/5

Le délai d’invitation 4,25/5

L’accueil 4,93/5

L’accueil/café 4,88/5

Le buffet déjeunatoire 3,75/5

L’accès au CD31 4,82/5

Globalement la satisfaction de la journée 4,32/5
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